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Dvojí metr
V  minulých Přemyslovských listech se 

příběh úspěšných projektů z Integrovaného 
regionálního operačního programu zastavil 
k  datu 27. července, kdy jsem osm žádostí 
předal systémem Centru regionálního roz-
voje k  závěrečnému ověření způsobilosti 
(ZOZ). A nastalo čekání. Mělo trvat 30 pra-
covních dnů, jak předepisují pravidla. Když 
tato lhůta 7. září uplynula, začal jsem pátrat, 
kde žádosti vězí. A dozvěděl jsme se, že stále 
v klidu leží, pokud tedy v systému něco může 
ležet. Prostě nebyly ještě vůbec předány 
kontrolorům, protože není dokončena ještě 
ani metodika závěrečného ověřování. A  že 
teprve od  přidělení konkrétním osobám se 
začne počítat těch 30 pracovních dnů. Sluš-
ně jsem namítl, že podle pravidel už mělo být 
ZOZ vyřízeno. Následovala univerzální od-
pověď „máme toho moc a nestíháme to“. Se 
stejnou odpovědí se setkali zástupci Národní 
sítě MAS, když reklamovali liknavost CRR 
na  vyšších místech. Místní akční skupiny 
jsou sankcionovány za  každý den prodlení 
(třeba při zaslání zprávy o realizaci nebo žá-
dosti o  platbu), zatímco CRR může „nestí-
hat“ měsíce. Prostě jak praví staré latinské 
přísloví: Quod licet Iovi, non licet bovi, aneb 
Co je dovoleno bohovi, není dovoleno volo-
vi. Stav k 23. 11., tedy po čtyřech měsících, 
více než 90 pracovních dnech, je tristní. Dva 
projekty z výzvy 3/2017 (Obnova kulturního 
dědictví) prošly ZOZ, následně byl ověřen 
náš administrativní proces a  budou vydány 
právní akty. Přesně k  uzávěrce Přemyslov-
ských listů dostal připomínky třetí žadatel 
(výzva 4/2017, Infrastruktura pro vzdělává-
ní). Zbylých pět žadatelů o dotaci stále čeká.
JARDA HUK

V  jiných případech by asi sál zaplněný 
40 lidmi byl považován za masovou účast, 
ale my jsme ze setkání se starosty zvyklí 
na  vyšší počty. Snad za  to mohl týden se 
svátkem, snad nezvyklý termín – většinou 
se scházíme až před Vánocemi. Každopád-
ně ani tentokrát (26. 9.) jídelna velvarské 
základní školy jako místo setkání nezkla-
mala, všechno bylo náležitě připraveno 
a  starostové vydrželi mnohem déle, než 
trvala ofi ciální část.

Proč jsme vlastně starosty obcí sezvali 
tak časně? Chtěli jsme je především in-
formovat o  tom, jaké výzvy připravujeme 
a jaké šance se jim nabízejí. A také jsme se 
chtěli poradit o  změnách v  naší strategii, 
o tom, zda a kam máme přesunout peníze 
z opatření, která nejsou využívána.

Jednalo se o  podporu dobrovolných 
hasičů z  IROPu (rozšíření podpory o  ha-
sičské stanice) a o lesní cesty z Programu 
rozvoje venkova (o které nebyl zájem). Jak 
to nakonec dopadlo, se dozvíte z následují-
cího článku o jednání pléna.

Informovali jsme starosty také o  po-
kračování šablon pro základní a  mateřské 
školy i  o  tom, co zatím víme o  pravděpo-
dobném pokračování místních akčních 
plánů vzdělávání a  upozornili je na  nut-
nost odeslat do  příslušného strategického 
rámce investiční záměry ve  svých základ-
ních a  mateřských školách. Evropské fon-
dy na  školství jsou skoro vyčerpány, ale 
například v  našich výzvách bude „soulad 
s MAPem“ nadále závaznou povinností.
JARDA HUK

SETKÁNÍ TÉMĚŘ KOMORNÍ

ÚVODNÍ SLOVO
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PLÉNUM SCHVÁLILO DRUHOU ZMĚNU STRATEGIE
První dílčí změnu naší strategie, kte-

rou jsme označovali zkratkou SCLLD 
(Strategie komunitně vedeného místního 
rozvoje), a nyní ji MMR tituluje ISg (Inte-
grovaná strategie), jsme provedli na  jaře 
v  Operačním programu Zaměstnanost. 
Šlo o  přesun peněz z  opatření 2 do opat-
ření 1, abychom mohli podpořit tři úspěš-
né projekty podané právě do opatření 
(výzvy) 1. Změnu strategie jsme provedli 
tehdy „papírově“ a následně v létě pak za-
nesli i do systému MS2014+.

Na  podzim jsme rozhodovali o  dalších 
dvou přesunech. Opakovaně jsme obe-
slali starosty obcí, kde jsou vůbec nějaké 
lesy, a  zjišťovali zájem o  podporu na  re-
konstrukci lesních cest. Odezva byla nu-
lová (anebo negativní), stejně jako v první 
výzvě Programu rozvoje venkova. A  tak 
správní rada místního partnerství doporu-
čila plénu, aby schválilo přesun prostřed-
ků z fi che Lesnická infrastruktura do fi che 
Investice do zemědělských podniků, kde je 
zájem největší. Jde přibližně o 3,4 milionu 
korun.

Druhá změna se týká opatření 5 IROP – 
Podpora složek IZS. Jednou z „jistot“, kte-
ré jsme měli v době dokončování strategie, 
byl fakt, že v  našem území působí velký 
počet Sboru dobrovolných hasičů. Proto 
jsme pro podporu IZS vyčlenili poměrně 
značný objem prostředků (15 % alokace 
IROP, cca 17 mil. Kč) a předpokládali jsme, 
že bude využita na vybavení JPO. Regula-
tivy a zejména vymezení území (stanovení 
ORP, které mohou být podpořeny) tuto 
naši představu však zcela zvrátily. Mimo 
podporu zůstalo území ORP Slaný (u nás 
všech 52 obcí) a ORP Kralupy nad Vltavou 

(v naší působnosti 4 obce). Navíc podpora 
vybavení JPO byla omezena na velkokapa-
citní cisternu a hadicový návěs. Existova-
la možnost, že by se pravidla pro čerpání 
podpory pro dobrovolné hasiče resp. JPO 
nějak zlepšila, například od  „poločasu“ 
(30. 6. 2018), a proto v prvním kole výzev 
IROP, které byly vyhlášeny na konci břez-
na 2017, nebylo Opatření 5 (Podpora slo-
žek IZS) vůbec zařazeno.

Další vývoj jednání však vyloučil, že 
by došlo ke  změně podpořených území 
a  pravděpodobně ani okruh vybavení, 
o  které mohou JPO žádat, se příliš ne-
změní. Oslovili jsme proto zástupce všech 
JPO III, které působí v  našem území 
v  ORP Černošice a  ORP Kladno, zda by 
bylo pro ně přínosem, pokud bychom 
Opatření 5 rozšířili o aktivitu Stanice inte-
grovaného záchranného systému. Získali 
jsme tři kladné ohlasy (Zákolany, Rozto-
ky, Holubice), a proto jsme se rozhodli tuto 
aktivitu do  Opatření 5 přidat. Celkovou 
alokaci v opatření měnit nebudeme, neboť 
některé JPO III zvažují i  možnost využít 
vybavení. Také tuto úpravu doporučila 

24. října správní rada místního partner-
ství plénu ke schválení. 

Druhou žádost o  změnu strategie jsme 
odeslali do  systému MS2014+ na  Dušič-
ky, 2. listopadu 2017, s nabytím účinnosti 
od 14. listopadu (schválení změny plénem 
místního partnerství). Předpokládali jsme 
ovšem, že nám MMR a  MZe první pokus 
vrátí, a tak skutečným datem nabytí účin-
nosti bude až datum schválení změny řídí-
cími orgány.

I  stalo se. MZe nekompromisně trvá 
na  tom, že „tak zásadní změnu strategie 
lze realizovat až v „poločase“, tj. po 30. 6. 
2018“. MMR mělo výhrady pouze drobné 
(doplnit zdůvodnění změny). Tato skuteč-
nost byla známa již v  době jednání pléna, 
a tak plénum místního partnerství schvá-
lilo pouze změnu v  programovém rámci 
IROP a  uložilo vedoucímu zaměstnanci 
pro realizaci SCLLD, aby změnu dopra-
coval podle pokynů řídícího orgánu IROP. 
A  tak systémem putovala nová žádost 
na  změnu strategie, týkající se tentokrát 
jen programového rámce IROP.
JARDA HUK

Vážení přátelé

děkujeme Vám za spolupráci v letošním roce,

 přejeme Vám klidné vánoční svátky a štěstí, zdraví a úspěchy

 do roku s osmičkou na konci. Atˇ se do naší historie

zapíše dobrým písmem!

Jarka, Jarda, Štěpánka a Míša
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OPERAČNÍ PROGRAM ZAMĚSTNANOST ►Všechny čtyři výzvy povinně označené „římskou dvojkou“ byly vyhlášeny 20. října, 
příjem žádostí začal 23. října a bude uzavřen přesně v poledne 8. prosince 2017. Povinné semináře pro žadatele proběhly 15. a 29. listo-
padu, kromě toho mohou žadatelé samozřejmě konzultovat svoje záměry individuálně.

VYHLAŠUJEME DALŠÍ VÝZVY OP ZAMĚSTNANOST 
A PROGRAMU ROZVOJE VENKOVA

Výzva Alokace ve výzvě (Kč) Oprávnění žadatelé Na co lze žádat (výběr)

1 Řešení lokální
nezaměstnanosti

3 044 895
Obce, neziskovky, poskytovatelé sociálních služeb, 
OSVČ, školy, obchodní korporace, profesní 
a podnikatelská sdružení

Tvorba pracovních míst • Uplatnění cílových skupin na trhu práce 
Zprostředkování zaměstnání • Pracovně právní poradenství 
Rekvalifi kace

2 Podpora sociálního 
začleňování

1 936 600 Poskytovatelé sociálních služeb
Terénní programy • Sociálně aktivizační služba pro rodiny s dětmi 
Odborné sociální poradenství • Sociální rehabilitace

3 Prevence kriminality v soci-
álně vyloučených lokalitách

1 686 100 Obce (v nichž působí městská policie) Asistenti kriminality

4 Prorodinná opatření 4 571 425
Obce, neziskovky, oskytovatelé sociálních služeb, 
OSVČ, školy, obchodní korporace, profesní 
a podnikatelská sdružení

Příměstské tábory • Doprovod dětí na kroužky a zájmové aktivity 
Vzdělávání pečujících osob • Vznik a provoz dětských skupin • 
Provoz večerních klubů a dalších zařízení, která nahrazují školní 
družiny

Výzva Alokace ve výzvě (Kč) Oprávnění žadatelé Na co lze žádat (výběr, podrobnosti v textu výzvy)

1 Lesnická infrastrukura 2 000 000

Fyzické nebo právnické osoby hospodařící v lesích, 
které jsou ve vlastnictví soukromých osob nebo 
jejich sdružení nebo spolků s právní osobností, 
vysokých škol, obcí nebo DSO

Rekonstrukce a obnova lesních cest

2 Investice do zemědělských 
podniků

6 000 000 Zemědělští podnikatelé Živočišná a rostlinná výroba včetně mobilních strojů

3 Podpora zpracovatelů 8 000 000
Zemědělští podnikatelé a zpracovatelé, výrobci 
krmiv a potravin

Zpracování zemědělských produktů a jejich uvádění na trh (marke-
ting, balení aj.)

4 Podnikání v nezeměděl-
ských činnostech a cestovním 
ruchu

6 000 000
Podnikatelské subjekty (FO a PO) - mikropodniky 
a malé podniky ve venkovských oblastech 

Ubytovací a navazující činnosti ve vazbě na turistický ruch – stavby, 
technologie, vybavení, stravování, doprovodná zeleň

Nadále platí, že minimální rozsah projektu je 400 000 korun a projekty mohou být až tříleté. Dotace je 95% (například pro obce), pro 
poskytovatele sociálních služeb podle zákona č. 108/2006 Sb. stoprocentní. Maximální hranice způsobilých výdajů je u výzev 2 a 3 dána 
alokací, u výzev 1 a 4 je stanovena na 1 500 000 korun. Alokace jsou uvedeny včetně předpokládané spoluúčasti (to je specialita OPZ). 

PROGRAM ROZVOJE VENKOVA ► Připravena je výzva 2/2017, opět se čtyřmi opatřeními, kterým se v PRV říká fi che. Rekonstruk-
ci lesních cest ještě jednou zkusíme, dokonce se ozval potenciální žadatel. Stejně jako v první výzvě jsou minimální způsobilé výdaje 
projektu 50 000 korun, maximální 5 milionů korun. Dotace je ve fi chi 1 90 %, ve fi chi 2 ve výši 50 %, na fi che 3 a 4 zpravidla do 45 % 
způsobilých výdajů. Každý žadatel může do jedné fi che podat jednu žádost. Ve fi chi 4 – na rozdíl od přímých výzev – nemusí být žadatel 
zemědělským podnikatelem, musí jen splňovat podmínku, že je mikropodnikem nebo malým podnikem. Šanci mají tedy i řemeslníci 
apod. Pokud je projekt zaměřen na „agroturistiku“, pak výstavba ubytovacích zařízení musí být vázána na nějaké turisticky vyhledáva-
né místo vzdálené do 10 km.

Vyhlášení výzvy se uskuteční zhruba v půlce prosince 2017 (podle toho, jak nám bude rychle výzva schválena), příjem žádostí bude 
ukončen v lednu 2018. Vzhledem k tomu, že se v první výzvě podařilo žadatelům vytvořit téměř 8 pracovních míst, a tak máme splněný 
závazný indikátor strategie, bude v hodnocení žádostí snížen význam vytváření pracovních míst a větší podíl připadne na další kritéria.
JARDA HUK

Slibovali jsme, že v letošním roce vyhlásíme ještě druhé kolo výzev v Operačním program Zaměstna-
nost a v Programu rozvoje venkova. První se stalo, druhé se stane.
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Jak jsme (občas) informovali, Přemys-
lovci se podílejí na realizaci čtyř místních 
akčních plánů (MAP). Koordinujeme 
MAP pro území ORP Slaný, výrazně se 
podílíme na MAP pro ORP Kladno a Čer-
nošice a  jsme přítomni i  tvorbě MAP pro 
Kralupsko. Jaký je aktuální stav?

MAP pro Kralupsko (nositelem projek-
tu je MAS Nad Prahou o.p.s.), MAP pro 
Kladensko (zpracováván Statutárním 
městem Kladno ve  spolupráci s  místními 
akčními skupinami působícími v  území 
ORP Kladno) a MAP pro území ORP Čer-
nošice (nositelem MAS Dolnobřežansko 
o.p.s.) končí na konci roku 2017. Ve všech 
třech ORP jsou řídícími výbory schváleny 
závěrečné souhrnné dokumenty, jak se 
můžete přesvědčit na  těchto stránkách: 
http://www.nadprahou.eu/projekty/mis-
tni-akcni-plany-rozvoje-vzdelavani/map-
-orp-kralupy-nad-vltavou/ — https://www.
mestokladno.cz/map/ds-200776 — www.
map-orpcernosice.cz

Pro obce z  území těchto tří ORP to 
(mimo jiné) znamená, že až do  spuštění 
navazujícího projektu MAP II se nebude 
měnit seznam investičních priorit, který 
je součástí závěrečného dokumentu. Za-
řazení záměrů do tohoto seznamu je pod-
mínkou pro čerpání evropských dotací pro 
základní školy.

Místní akční plán pro obec s rozšířenou 
působností Slaný přímo řídíme, jsme no-
sitelem projektu. Také u nás se v listopadu 
sešel řídící výbor, opět byl aktualizován 
seznam investičních priorit a  byly určeny 
základní parametry pro akční plán. Pro-
jekt končí až k  31. 8. 2018, takže seznam 
investic bude aktualizován ještě jednou 
v květnu 2018.

Přemyslovci jsou spořiví, což se v dota-
cích fi nancovaných z Evropského sociální-
ho fondu (patří k nim i Operační program 
Věda, výzkum, vzdělávání, z  něhož jdou 
peníze pro MAPy) jaksi nenosí. Takže 
jsme měli poněkud potíže s čerpáním tzv. 

nepřímých nákladů. Rozhodli jsme se tyto 
peníze (a  je to pár set tisíc) nezkonzumo-
vat na  workshopech a  konferencích, ale 
pořídit z nich něco užitečného pro školy.

Na podzim tak bylo pro osm základních 
škol zajištěno pořízení virtuální prohlídky 
školy. Akce úspěšně proběhla a  do  konce 
roku výsledky uvidíte na školních webech. 
Pro tři malotřídky (Vraný, Černuc a Kme-
tiněves) jsme pořídili v  přiměřené částce 
vybavení. Každá ze 24 zapojených mateř-
ských škol a  dvě sloučené ZŠ/MŠ dostaly 
sadu Orffových nástrojů, na  které může 
hrát najednou až 13 dětí. Pokud uslyšíte 
ze školek rámus, máme to tak trochu na 
svědomí.

Nástroje se setkaly s nadšeným ohlasem 
a pojali jsme proto úmysl zakončit projekt 
jejich předvedením na společném setkání. 
Takže někdy někde na jaře bude rámus ješ-
tě větší.
JARDA HUK

MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁNY VZDĚLÁVÁNÍ MÍŘÍ DO FINIŠE

PŘEDIVO ´17 ANEB PUTOVNÍ FESTIVAL
POPRVÉ V BUŠTĚHRADĚ
Věčně mladý Buštěhrádek

Martin Kosa, jeden z těch, kteří kultur-
ní dění v  Buštěhradu „mají na  svědomí“, 
označil výstavu a  fi lm „Buštěhrádek“ 
za  zlatý hřeb celého letošního Přediva. 
Nebyl jsem na  jiných akcí, ale rozhodně 
nepřeháněl.

Ale abych začal chronologicky. Když 
jsem došel z  okořské zastávky autobusu 
linky 350 do Buštěhradu, začal jsem pátrat 
po objektu zvaném Zámecká sýpka. Chvíli 
jsem to zkusil na  vlastní pěst, obešel po-
hříchu stále jen zčásti opravený zámek, ale 
sýpku nenašel. A tak jsem se doptal.

Přístup k  mohutné sýpce není právě 
komfortní. Přes staveniště. Ale když se 
dostanete po  prašné cestě před mohut-
nou stavbu, vidíte na  první pohled, že 
tady to žije. Před vinotékou postávali 
a  posedávali štamgasti a  kolem vchodu 
do sýpky se rojili návštěvníci. Vylezl jsem 
po  schodech nahoru do  patra a  tam bylo 
několik desítek dalších. Výrazně převa-
žovali lidé starší, jak se dnes říká, senioři. 

Když starostka města paní arch. Daniela 
Javorčeková předala slovo náčelnici Věč-
ně mladých seniorů Stáně Šumné jakožto 
hlavní duši výstavy, pochopil jsem.

Tenhle asi padesátičlenný spolek lidí, 
kteří mají sice starší rodný list, ale mla-
dou mysl, se chopil námětu, který vypadá 

na  první pohled jednoduše: Vážení ob-
čané, vyhrabejte na půdách a v almarách 
něco, co připomíná váš rod nebo histo-
rii našeho města, a  přineste nám to. My 
z toho uděláme výstavu, která nám všem 
připomene, jak se v  Buštěhradu před 
mnoha lety žilo.

PŘEHLÍDKA KLOBOUKŮ Z DOB PRVNÍ REPUBLIKY.
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Nápad prostý, realizace mnohem ob-
tížnější. Fotografi í, plakátů, kuchyňských 
předmětů a zařízení, vlajek, praporů a sou-
těžních cen i obyčejných záznamníků nebo 
lístků do divadla nebo do kina se po poma-
lejším začátku začalo od lidí scházet hodně 
– ale jak to dát dohromady? S fotografi emi 
pomohl zručný mistr svého řemesla Mar-
tin Homola a  velkoformátový tisk, který 
repasované snímky přenesl na  rozměrná 
plátna, s  instalací a  koncepcí výstavy ar-
chitekt Aleš Benda a grafi k Jiří Žitník a se 
vším majitel sýpky pan Vítězslav Helísek, 
jehož zásluhou a jeho rukama se tento pro-
stor přeměnil v místo setkávání lidí a kul-
turní centrum města. A ještě třeba doplnit 
jméno pana Jana Zelenky, který zajistil to, 
co je potřeba až na prvním místě: peníze.

A tak se nápad na výstavu doprovázenou 
fi lmem o městě, který padl před Vánocemi 
2016 a s nímž přišla na návštěvě rodného 
města paní Alice Masters, žijící a natáčejí-
cí už řadu let v Anglii, stal skutečností.

Slavnostní pásku výstavy přestřihla 
paní starostka někdy ve čtvrt na čtyři a ho-
dinu a půl pak stále početnější návštěvní-
ci už všech věkových skupin obdivovali 
instalaci výstavy, předměty zapůjčené 
spoluobčany – a vzpomínali. A také chvá-
lili občerstvení připravené Věčně mladý-

mi seniory. Chodil jsem z  jednoho oddílu 
výstavy k  druhému, obdivoval plechové 
kuchyňské nádobí, sletované šikovným 
klempířem Procházkou během zim, kdy 
nemohl pracovat venku, zapochyboval 
nad datací do  roku 1960 fotky podezřele 
vlasatých fotbalistů a  smutně se zastavil 
u fotografi e zámku z roku 1942. Ani wehr-
macht zámek ještě nezničil, to se všechno 
stalo až našima českýma rukama později.

Na  fi lm Buštěhrádek, který začal krát-
ce po  17. hodině, nebyla v  rozlehlé sýpce 
už ani místa k stání. Portrét devíti občanů 
města (jak těžké je bylo vybrat!), doku-

mentující proměny Buštěhradu v  posled-
ních desetiletích, byl opravdu vyvrchole-
ním festivalu. A  určitě krásným dárkem 
autorky svému městu.

Když jsem prokličkoval zástupy divá-
ků, abych se včas vydal na  zpáteční cestu 
na  Okoř, uvědomil jsem si, že město, kde 
mají tak čilou starší generaci a partu mno-
hem mladších nadšenců a v němž ožil i dvě 
stě let starý špejchar, nikdy nezestárne. 
A pokud by se mu to přece jen stalo, tak to 
nebude s rukama v kapsách.
JARDA HUK 

WWW.PREMYSLOVCI.CZ

MEDIATÉKA

Mediatéka Projektu „Učíme se fi lmem“ je stá-
le v  provozu! Přijďte si vypůjčit dokumentár-
ní fi lmy s  venkovskou tematikou. Celkem jde 
o 27 fi lmů, jejich seznam včetně anotace nalez-
nete na www.premyslovci.cz

Až budete mít cestu k nám, podívejte se do naší 
nabídky. Filmy jsou i pro vás!

I TAKOVÉ SKVOSTY PŮJČILI LIDÉ NA VÝSTAVU.

NABITÝ SÁL PŘI PROMÍTÁNÍ FILMU BUŠTĚHRÁDEK.
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NEJSTARŠÍ ČESKÝ HASIČSKÝ SBOR DOSTAL
NOVOU CISTERNU

Velvarští dobrovolní hasiči se dočkali 
nového vozidla k zásahům. V sobotu 4. lis-
topadu ho převzali z rukou starosty města 
Radima Woláka. Vozem je nová zásahová 
cisterna Tatra Terrno CAS 20 S2R. Slav-
nostního předání se zúčastnilo mnoho 
občanů města, hasičů i  vzácných hostů. 
Středočeský kraj zastupoval Robert Bez-
děk, radní pro oblast bezpečnosti, delega-
ci Hasičského záchranného sboru ČR vedl 
krajský ředitel Miloslav Svatoš. Přítomni 
byli i zástupci výrobce vozidla THT Polič-
ka, výrobce podvozku Tatra Trucks a.s., 
zástupci Hasičské vzájemné pojišťovny, 
sponzoři a další hosté.

Klíče od vozidla předal starostovi města 
jednatel společnosti THT Polička Jaroslav 
Lorenc, klíč byl obratem předán veliteli 
velvarských hasičů Michalu Ledvinkovi. 
A  pak už následovala prohlídka vozidla 
občany i přítomnými hosty.

Vozidlo za  více než 6 milionů korun je 
fi nancováno z  rozpočtu města, které po-
skytlo 2,5 mil korun, z Fondu zábrany škod 
České kanceláře pojistitelů byla vydána 

stejná částka, z fondu Středočeského kra-
je dostali velvarští na  auto milion korun. 
Z příspěvku spolku SDH Velvary pak 108 

tisíc korun. Na  dovybavení vozidla mate-
riálem přispěla řada partnerů a sponzorů.
LIBOR ŠULC PRO KLADENSKÝ DENÍK

VE ZLONICKÉM KOSTELE OPĚT ZNĚLY VARHANY
Nádherný kostel Nanebevzetí Panny 

Marie ve Zlonicích 4. listopadu 2017 přiví-
tal další z varhanních koncertů, které po-
řádá Vlastivědný kroužek Zlonicka ve spo-

lupráci s  městysem Zlonice a  společností 
Přemyslovské střední Čechy, které tak plní 
i povinnost vyplývající z udržitelnosti pro-
jektu spolupráce Varhany znějící 2014. 

V  listopadovém podvečeru se sešlo na 
70 posluchačů, jimž varhaník Ondřej Ur-
ban, houslistka Monika Urbanová a pěvec 
Karel Kekeši přednesli patnáct skladeb 
od děl barokních klasiků J. S. Bacha, G. F. 
Telemana nebo G. F. Händela až po kom-
pozice současné. A  nadšení posluchači 
určitě nepoznali, že se pěvec s dvěma hu-
debníky sehráli na jediné zkoušce den před 
koncertem.
JARKA SAIFRTOVÁ
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NĚKTERÉ KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ UDÁLOSTI V REGIONU V NEJBLIŽŠÍCH MĚSÍCÍCH

DEN ČAS AKCE MÍSTO

31. 11.–21. 01. Betlémy, tentokrát ze Slezska – výstava Středočeské muzeum Roztoky 

01.–03. 12. Vánoční knihkupectví pro Roztoč Ateliér Roztoč, Roztoky u Prahy

01. 12. Žižická mikulášská nadílka Žižice – Restaurace 

2. 12. Mikulášská nadílka, vánoční dílny Královice 

2. 12. 15.00 Mikulášský karneval Roztoky – Hotel Academic

2. 12. 17.00 Slavnostní adventní koncert Středočeské muzeum Roztoky

2. 12. Rozsvícení vánočního stromu a Betlému Královice

2. 12. 14.00 Předvánoční posezení seniorů Nelahozeves – Kulturní dům

2.–3. 12. 10.00–18.00 Únětické vánoční trhy Únětice

3. 12. 14.00–17.00 Rozsvícení vánočního stromu Roztoky – Tyršovo náměstí

3. 12. 10.00 Mikulášská nadílka Velvary – sál ZUŠ

3. 12. 15.00 Adventní koncert Roztoky, Husův sbor, Jeronýmova 515

3. 12. 10. 00–20.00 Velvarský advent Velvary 

4. 12.–. 31. 1. Výstava dětských obrázků Holubice – Obecní úřad

6. 12. 19.00 Vánoční koncert – Leona Machálková Velké Přílepy, CVA, Pražská 

9. 12. 13.00–15.00 Adventní dílna s Klubem seniorů Velvary – Velvarská Kostka

9. 12. 15.00 Mikulášská diskotéka Smečno – Sokolovna

9. 12. 14.00–18.00 Rozsvícení vánočního stromu Holubice – Kozinec 

9. 12. 20.00 Mikulášská zábava Smečno – Sokolovna 

10. 12. Venkovní vánoční trhy dětských prací 
Ateliér Roztoč, Roztoky u Prahy, 
Jungmannova

10. 12. Adventní neděle v muzeu Středočeské muzeum Roztoky

10. 12. Vánoční tvoření s Lenkou Janovskou Smečno – kulturní komise 

14. 12. 18.00 Vánoční koncert žáků ZUŠ Středočeské muzeum Roztoky

16. 12. Královické Vánoce – vánoční koncert Královice

16. 12. 16.00 Koncert Radka Žaluda Nelahozeves – Kulturní dům

20. 12. 18.00 Zpívání v rotundě Holubice – Rotunda 

23. 12. 17.00 Živé jesličky Roztoky, nám.  5.  května

24. 12. 22.00 Půlnoční mše svatá Smečno – Kostel Nejsvětější Trojice

25. 12. 17.00 Vánoční a adventní hudba – koncert Velvary – Kostel svaté Kateřiny 

31. 12. Velký ohňostroj s přípitkem – Královický Silvestr Královice

01. 01. 17.00 Novoroční ohňostroj Smečno – Park před zámkem

07. 01.  Tříkrálový koncert Středočeské muzeum Roztoky  


